

《别叫我“赌神”》北京首映 周润发承诺要一直演到99岁

记者 宋说

升级的合家欢 这次别叫他“男神”

编剧庄文强透露，写这个故事是希望可以对一些社会问题有所表达：“发哥饰演的吹牛辉本来是个烂仔赌徒，为了照顾儿子，弥补自己之前人生的种种遗憾，逼着自己变成了一个全新的人。这个角色看起来像是为发哥量身打造，但其实你们也知道，发哥这样的演员，你给他什么角色他都能演得很好。”影片的美术总监文念中笑着表示，这部电影其实还可以有另外一个名字——《别叫我男神》。“他在这部电影里完全放下了自己，从内而外地接近这个角色。”

发哥之前不止一次地表达过对这部电影的喜爱，这次在首映礼上说起这部电影，他依然难掩喜爱之情：“这个故事之所以触动我，是因为它把赌神变回了平常的赌徒，也揭示了一些问题，我在演戏的时候终于有机会让自己归零，完全不需要刻意去演，因为故事和角色都已经足够打动人了。《秋天的童话》和《阿郎的故事》之后，我已经很久没演过文艺片了，难得庄导写了这样一个我非常喜欢的戏，很感谢他。”

在片中跟发哥饰演情侣的袁咏仪透露，以前的赌神是为了赢钱，现在的“赌神”是为了赢得爱和尊重。而回忆起跟发哥的这次合作，她依然兴奋不已：“知道要跟发哥合作的时候我整个人感觉像做梦一样。很多人见到偶像可能都会觉得跟自己想象的不一样，但我真的不觉得有差



别，他在我心里一直就是个‘神’。”她还幽默地表示：“我本打算加钱给导演，希望多些跟发哥的感情戏，但是没得逞。”

动人的老友记 深情怀念廖启智

当天的首映礼现场更像一场“老友聚会”。影片的监制黄斌透露，自己34年前还是小演员的

时候，就和发哥一起出演了电影《赌神》，“34年后，能以另一个身份跟发哥合作了另外一版‘赌神’，是很奇妙的缘分。他依然是当年那个无人能敌的超级巨星。”导演潘耀明也透露，当年自己还曾参与过《英雄本色》的拍摄，“当时我还是个小助理，拍枪战戏的时候我离现场比较近，发哥特意过来提醒我站远一点，因为怕打起来的时候我会受伤。”

而发哥也记得那段经历，他幽默地表示：“我当时真的很怕你受伤，因为我只能让子弹飞，但我不知道子弹会飞去哪里。”

当天主创回忆了戏里戏外很多难忘的经历，最后说起已经离开的廖启智，发哥动情地跟大家分享了和廖启智从戏里合作到戏外跑步的往事：“我跟他第一次合作就是《上海滩》，第二次是《无双》，《别叫我“赌神”》是我

们第三次合作，没想到是最后一次。我还记得我们第一次跑步是在加拿大，当时我们一起跑步去开工。今天我们的这部电影终于要跟大家见面了，我希望他今晚也能来跟我们一起看这部戏，他永远是我们的老朋友，也会永远陪着我们。”

特别的观影场 发哥推荐普通话版

首映礼结束后，发哥发嫂和片中的所有主创来到影厅，跟第一批观众同场观影。

发哥透露自己观影的时候也哭了，甚至觉得自己很对不起袁咏仪，更当场对袁咏仪表白，一连串“我爱你”哄得袁咏仪开心大笑；在被问到和发哥演感情戏有怎样的感受时，袁咏仪直言：“我就直说了吧，看着发哥我都不会想起张智霖！”一句话引得现场哄堂大笑。

当天有观众表示，粤语版观影感受很好，对此导演潘耀明透露，普通话版其实感情也很浓烈：“因为普通话版的吴光辉也是发哥亲自配音的，这也是他第一次全程参与普通话配音，所以普通话版也有很强的感染力。”对此发哥幽默地表示：“如果大家不嫌弃港普的话，也去看看普通话版吧！”

在随后的观众互动环节，观众纷纷表达了对这部电影的喜爱和对发哥的支持：“给我们带来感动的港片回来了”“动人的催泪弹”“感谢发哥”。观众的热情也深深打动了发哥，他现场对所有观众表示感谢并承诺：“为了你们，我会继续演戏，我不会停下来的，我要一直演到99岁！”

电影《潜行》进军贺岁档 刘德华十六年后再演反派

记者 宋说

犯罪题材动作大片《潜行》日前发布定档海报，官宣将于12月29日全国公映，这也是今年第一部宣布进军贺岁档的电影。经典的香港警匪题材下，不乏让人眼前一亮的设定。最让观众惊喜的是，刘德华时隔十六年再演反派角色，他将在片中饰演一个在幕后操盘的儒雅毒枭。同时，影片引入了新鲜的“暗网”设定，隐藏在其中的毒品交易更加难以追踪，警方面临空前挑战。

新角色气场拉满

本片由刘德华监制，关智耀执导，刘德华、林家栋、彭于晏、刘雅瑟领衔主演。海报中，楼宇林立的香港看似平静，实则暗流涌动。四人现身天台之上，一身笔挺西装的刘德华以背影示人耐人寻味，似乎在酝酿什么新的罪恶。其他几人则神色肃穆，各

便将观众的期待值拉满。

暗网交易看点足

影片曝光的剧情里，一批重达4吨的毒品秘密抵达香港，代号“老板”的毒枭隐藏在“暗网”之下幕后操盘。警方全力追捕真正的“老板”。明暗之间，警匪交锋一触即发。手段狠戾的林家栋身份莫测，刘雅瑟又在这场激烈对峙中扮演什么角色？两人究竟是正，还是邪？面对新型犯罪手段，彭于晏领衔的警察迎来空前挑战，他们将如何应对这次从智商、技术、手段上都无比强大的反派？遍布疑云的试探和生死搏命的危机，吊足观众胃口。

警匪对峙、枪战、爆破、追车，电影《潜行》延续了经典警匪港片的诸多元素。除此之外，影片引入了“暗网”这一新鲜设定。隐匿在互联网最深处的“暗网”已经逐渐成为网络犯罪的新型

手段。借助“暗网”，犯罪交易数额更大，行踪更易隐藏，为警方的追查带来了前所未有的挑战，想必也将为观众带来更新奇的观影体验。

除了在影片中饰演反派毒枭，刘德华还是本片的监制。作为最能把握观众喜好和艺术创作的王牌监制，刘德华近年来监制的《拆弹专家2》《扫毒2》等影片均获得票房、口碑双丰收。此次他再任监制，与曾执导电影《追龙》的导演关智耀强强联手，堪称品质保障。

影片的演员阵容同样豪华，不仅有刘德华、林家栋、彭于晏和金像奖最佳女演员刘雅瑟同台飙戏，更有任达华、林雪、郑则仕等曾见证和参与了香港警匪片发展和辉煌的实力派演员重磅加盟。本片主演在金像奖就获得过40次表演类奖项提名和10座奖杯，可谓“全员演技派”。实力演员齐备，只待一场针锋相对的警匪大战。

